

**Online vezetőségi ülés
2022. november 22.
Jegyzőkönyv**

A Zoom rendszerben megtartott hibrid vezetőségi ülésen jelen vannak online, illetve személyesen a Dél-budai Centrumkórház Szent Imre Egyetemi Oktatókórházban, Ábrahám György, Ádám Ágnes, Alföldi Sándor, Ambrus Csaba, Barna István, Benczúr Béla, Cseprekál Orsolya, Csiky Botond, Dolgos Szilveszter, Farkas Katalin, Farsang Csaba, Fejes Imola, Finta Ervin, Harangi Mariann, Járai Zoltán, Jenei Zoltán, Kiss Attila, Koller Ákos, Kolossváry Endre, Kovács Imre, Kovács Tibor, Lengyel Szabolcs, Légrády Péter, Móczár Csaba, Nemcsik János, Páll Dénes, Reusz György, Rosivall László, Simon Attila, Szabó László, Torzsa Péter, Vályi Péter, Várallyay Zoltán, Várbíró Szabolcs

Állandó meghívottként: felügyelő bizottság (FB): Nagy Judit, Dudás Mihály és Kékes Ede (tisztelőbeli vezetőségi tag)

Az online vezetőségi ülésen nincs jelen: Tislér András, Székács Béla, Masszi Gabriella, Herczeg Béla

Járai Zoltán Elnök Úr 13 órakor megállapította, hogy a vezetőségi ülés határozatképes és a vezetőségi ülést megnyitotta.

Elnök Úr tisztelettel köszöntötte a vezetőség tagjait, akik az előzetesen megküldött napirendi pontokat megkapták és kiegészítés nélkül, egyhangúlag elfogadták.

1. Szakmai beszámolók

a. MHT őszi kongresszus

Elnök úr elmondja, hogy az őszi kongresszuson nagy volt az érdeklődés a cégek részéről is, illetve -a regisztrációs szám is jó volt, 500 fő fölötti részvétellel.

A párhuzamos szekciók kérdését a jövőre nézve meg kell vitatni, mert nagyon tömör volt a tartalom, kevés volt a szünet. Eddig a fő akadálya ennek az volt, hogy a cégek -nem támogatnák a több párhuzamos szekciót. Egyeztetések után az a javaslat született, hogy pénteken legyenek párhuzamos szekciók, mivel a péntek a legnépszerűbb nap, ezért a cégek -választhatnának, hogy pénteken adnak elő a párhuzamos szekciókban, vagy csütörtökön/szombaton. Elnök úr megjegyzi, hogy szerencsére a cégek részéről nagy az igény. Ma már a céges megjelenés nemcsak promóció, hanem magas szakmai tartalommal is bír sok esetben. Illetve a kongresszus bevételét is ők jelentik.

A tervezett kiadás 24.264.800,- Ft helyett -21.945.000,- Ft lett a tényleges kiadás, a tervezett bevétel 32.600.000,- Ft helyett 37.725.000,- Ft lett a tényleges bevétel, az MHT részesedése 10.500.000,- Ft,- ami nagyon szép eredmény. A Felügyelőbizottság meg fogja kapni a részletes kimutatást.

Várbíró Szabolcs szerinti is színvonalas konferencia volt, gazdasági bevétel szempontjából is eredményes volt.

Elnök úr köszönetet mond a résztvevőknek, illetve elmondja, hogy nagyon pozitív volt a cégek visszajelzése is.

Koller Ákos megkérdezi, hogy melyik a leglátogatottabb nap, mert akkor lehetnének a párhuzamos szekciók.

Elnök úr és Várbíró Szabolcs elmondják, hogy a péntek a leglátogatottabb.

Benczúr Béla -kiemeli, hogy milyen nagy feladat a szervezés. Úgy gondolja, a cégek esetében bizonyos arányokat meg kellene tartani, egy cégnek sok a négy szimpózium, mert így perifériás helyekre, időpontokra szorulnak a fontosabb munkacsoport témák. Jó ötletnek tartja, hogy egy nap párhuzamos lesz, a kiemeltebb támogatók szerepelhetnének több nap is, illetve megkérdezi, hogy nem lehetne-e vasárnapig tartani a konferenciát. Bár ennek nagyobb a költségvonzata, de a bevétel is megtermelődné hozzá.

Példának említi a Budapesti Kardiológiai Napokat, ahol kevesebb szereplő volt; a 10-12 perces szimpóziumokat nagyon hadarósnak tartja, illetve előfordult, hogy ebédszünet helyett volt szimpózium, emiatt alacsony volt a látogatottság. A futást is lehetne szponzorálni, pl. céglogós pólók, lehetnének külön céges futócsapatok.

Farsang Csaba szerint szerda délután is lehetne kezdeni jövőre, vagy szombat estig, vasárnap délig meg lehetne hosszabbítani a kongresszust.

Elnök úr -kéri, hogy a következő vezetőségi ülésen a most megszavazandó szervező tgyen javaslatot a lebonyolításra, addig kéri, hogy mindenki gondolkodjon javaslatokon, ötleteken.

b. Szekszárdi hipertónia nap

Benczúr Béla elmondja, három év után végre újra tudott regionális rendezvényt szervezni. Másfél napos rendezvény volt, több, mint 100 fő részvételével, színes témakörökkel, kiemeli az 'Artériás életkor' elnevezésű szimpóziumot.

A LAM-nál kapott szerepe lehetővé tette, hogy hipertónia tematikájú lap jelenhetett meg, köszöni a szerzők munkáját, a kongresszus résztvevői megkapták ezt a lapszámot. Voltak gyakorlati bemutatók a kongresszuson: boka kar index, pulzushullám terjedési sebességmérés. A praxisközösségről is volt egy kerekasztal, **Ádám Ágnes** és kollégák részvételével, vitatéma volt: szükség van-e még a rendelői vérnyomásmérésre, döntetlen közeli eredmény született.

Következő kongresszus 2023.november 24-25-én lesz. Köszöni a jelenléteket és továbbra is kéri a kollégák támogatását.

Ádám Ágnes dicséri a kongresszust, további sikereket kíván.

Elnök úr is gratulál a -sikerekhez.

c. MATHINÉ

Cseprekál Orsolya megköszöni a Társaság támogatását és gratulál a szervezéshez.

Dolgos Szilveszter elmondja, idén hatodik alkalommal került megrendezésre a MATHINÉ, Cseprekál Orsolyától megkapták a szervezési feladatokat Fejes Imolával.

Nyár végén kezdték el szervezni a MATHINÉ-t, -október 22-én volt a konferencia, 62 regisztrált résztvevővel: fiatal hipertónológusok és nephrológusok részvételével, -19 magyar és 8 külföldi előadó vett részt, 10-18h-ig tartottak a programok. A hivatalos nyelv az angol volt, 2 kolléga online, a többiek élőben vettek részt. Külön köszönetet mond az „idősebb” kollégáknak és szeretné buzdítani a fiatalokat, a 35 év alatti kollégákat, hogy jövőre a 7. MATHINÉ-n nagyobb legyen a részvétel. Köszöni mind a MANET, mind az MHT támogatását.

Fejes Imola is megköszöni a támogatást, elmondja, hogy sok pozitív visszajelzést kaptak, szeretnék jövőre folytatni.

Rosivall László gratulál és a Magyar Nephrológiai -Társaság elnökeként megjegyzi, hogy a MATHINÉ a jövő útja, a hálózatoké a jövő, mindenképpen támogatja a hálózat bővítését, vagyis több külföldi hallgatót be kell vonni az összejeövetelbe.

Elnök úr is csatlakozik Rosivall professzor úrhoz, elmondja, hogy az ESH is forszírozza, hogy a fiatalokat -egyre jobban vonják be a hasonló rendezvényekbe. A külföldi társaságok is örülnek a részvételnek. Úgy gondolja, hogy sok energia bevonni a fiatalokat, de ez a Társaság -felelőssége és feladata is egyben.

Cseprekál Orsolya megköszöni a támogatást, az ERA EDTA ifjúsági platformja is támogatná ezt a közép-kelet európai rendezvényt megjelenőként, nem szervezőként.

Elnök úr és **Nemcsik János** felvetik a joint section lehetőségét.

Farsang Csaba megemlíti, hogy néhány éve 7 ország fiatal hipertónológusának volt több hasonló meetingje, illetve gratulál Cseprekál Orsolyának a kitűnő szakvizsga eredményéhez.

d. Prehypertension conference, Zagreb

Koller Akos elmondja, hogy kitűnő konferencia volt, kisebb csúszásokkal. Több angol nyelvű szekció volt Zágrábban, mint -Siófokon. Két témát kiemelve, az egyik a preeclampsia, ezt a témát nagyon alaposan körbejárták, illetve felvetették, hogy minden hipertóniásnál kognitív funkciót is kellene mérni.

Elnök úr is megemlíti, hogy nagyon jó konferencia volt, megható volt, hogy Stevo Juliust is elhívták, aki a zágrábi orvosi egyetemre járt (93 éves), a megnyitó ünnepségen a fia a nevében tartott beszédet.

Várbíró Szabolcs kérdése, hogy a preeclapsia-val kapcsolatosan van-e regiszter? Ez két okból lenne fontos, egyrészt Magyarországon hogyan kezeljük a preeclapsia-t, másrészt a szűrés és profilaxis vonatkozásában lehetne adatokat gyűjteni.

Koller Akos szerint az utánkövetés is fontos lenne.

e. Artery conference

Nemcsik János elmondja, hogy a MATHINÉ-val párhuzamosan Franciaországban, Nancyban rendezték meg az Artery konferenciát. Közel 220 regisztrált résztvevő vett részt rajta. Ausztráliából, Amerikából, Távol-Keletről is voltak résztvevők, a konferencia top nemzetközi kutatókból álló kisebb kongresszus, mindig magas színvonalat képvisel. Magyarországról Cseh Domonkos és Kulin Dániel vett részt Főtitkár úrral együtt. Prof. Dr. Illyés Miklós a konferencia előtt egy nappal hunyt el, ez beárnyékolta az ottani beszélgetéseket.

f. ESH Council meeting beszámoló

Elnök úr tájékoztat, hogy Varsóban -október 29-én került megrendezésre az ESH Council meeting. Közel 7 órán keresztül folyt a tárgyalás. A következő ESH konferencia Milánóban lesz, az ideihez hasonló módon hibrid formában, az absztrakt beadásának határideje január 8., de ez a határidő valószínűleg január 27-ig meg lesz hosszabbítva.

Az athéni kongresszus bevétele 1,7 M EUR volt, ami elmaradt a korábbi évekhez képest, az ESH fő bevétele a kongresszus után járó bevétel. Az ESH strukturális átalakuláson fog átmenni, létre fognak hozni egy elnökségi tanácsadó testületet, -ahol az ESH volt elnökei fogalmazzák majd meg a javaslatokat. Elvileg egy szűkebb, közvetlen irányításért felelős testület jön létre jövőre. Másik jelentős változás, hogy nem kaptunk ESH tagdíj befizetésre szóló fizetési felszólítást. Az ESH-nak két újságja van, az egyik a Journal of Hypertension. A -Journal of Hypertension tagdíjába némileg az ESH tagdíja is bele volt vonva, jelenleg harcok folynak, mert a kiadó is, az ESH is védi az üzleti érdekeit, ezért hónapok óta nem tudnak megegyezni.

2023-tól beindul az ESH young fellows programja, ennek célja a fiatalok bevonása az ESH fő áramlatába. A program együtt fog működni a nyári iskolák szervezőivel. El kell gondolkodni, hogy szervezzen-e az MHT újabb nyári iskolát, az utolsót Farsang professzor úr szervezte 2005-ben.

Jövőre Milánóban lesz a summer school, 2024/2025-ben megfontolandó a nyári- iskola szervezése. Az ESH 2026-os kongresszusa is szabad, 2024. Berlin, 2025. Milánó, 2026 még nem eldöntött. Elnök úr úgy gondolja, az ESH kongresszus szervezése túlmutat a képességeinken, de nyitva áll a javaslatok előtt.

Javasolja az ESH oldalán a working groupok átnézését, jelenleg a fiatalok és serdülőkori hipertónia working groupnak van magyar tagja: Páll Dénes professzor úr; a Társaság vezetősége részéről fontos lehetőség lenne valamelyik munkacsoporthoz csatlakozni.

Nemcsik János jelzi, hogy ő tagja a nagy artéria munkacsoportnak.

Január 29-én lesz a következő council meeting Milánóban.

Farsang Csaba hozzászól, hogy a winter school anyagi nehézségek miatt szűnt meg.

Elnök úr elmondja, hogy Szerbiában volt az idei summer school, 68 fiatal jött össze, egy országból 2 jelölt lehetett, Magyarországról 1 fő vett részt, el kell gondolkodni, hogy jövőre kiket lehetne küldeni. Nagyon magas színvonalú volt, a szakma legjobbjai vettek részt a kurzuson. A fiataloknak ingyenes a részvétel, érthetetlen, hogy nem tudunk 2 jelöltet találni. A résztvevőknek lehetőségük van előadni, folyamatosak a hozzászólások, kérdések.

Nemcsik János hozzáteszi, hogy Reusz György idehozta az ERA EDTA-t, vagyis nem példátlan egy nagy kongresszus Magyarországra hozatala.

Reusz György elmondja, sokat kellett lobbizni.

Elnök úr úgy gondolja, nagy feladat lenne megszervezni.

Rosivall László hozzáteszi, Magyarország minden szempontból ideális lenne egy ilyen színvonalú konferencia megszervezéséhez.

2. Jövő évi kongresszusi díjazotti előterjesztések

Elnök úr elmondja, hogy 4 díjról van szó: Török Eszter emlékérem, Marosvári Miklós emlékérem, tiszteletbeli tagság, Kiss István ifjúsági díj.

Elnök úr megkérdezi Fejes Imolát, hogy van-e javaslata az Ifjúsági Bizottságnak.

Fejes Imola elmondja, hogy Batta Dóra neve merült fel, de nem jelzett vissza mindenki.

Elnök úr megkérdezi, hogy szavazhatnak-e a személyéről, Fejes Imola kéri, hogy a következő vezetőségi ülésen szavazzák meg.

Elnök úr a következő vezetőségi ülésre egy határozott javaslatot kér.

Török Eszter emlékérem – **Elnök úr** elmondja, hogy a Magyar Hipertóniai Társaság legrangosabb kitüntetése, összesen három tagtársat javasoltak a kollégák, közülük egy visszalépett, így két jelölt van jelenleg, Nemcsik János Főtitkár úr és Torzsa Péter professzor úr, a Családorvosi Tanszék vezetője. Nincs több javaslat, ezért **Elnök úr** lezárja majd a szavazást.

A Marosvári Miklós díjra is két javaslat született, dr. Somogyi Éva és dr. Kiss Attila személyében. Nincs több javaslat, ezért ez a két név fog szerepelni a szavazáson.

Tiszteletbeli tagg jelöltnek két személyt javasoltak, Gianfranco Parati professzor urat és Stefano Omboni professzor urat.

Benczúr Béla röviden bemutatja Omboni professzor urat.

Nincs több javaslat, megköszöni **Elnök úr**.

Elnök úr elmondja, hogy az MHT -30. jubileumi kongresszus elnökének kérdését is fel szeretné vetni. **Elnök úr** Farsang Csaba professzor urat javasolja, aki az első kongresszust is szervezte.

Elnök úr elmondja, hogy a következő négy, személyre szóló szavazás következik: 1. a kongresszus elnöke, 2. Török Eszter emlékérem, 3. Marosvári Miklós díj, 4. a tiszteletbeli tag.

Elnök úr megosztotta a szavazást és felkéri a tagokat a szavazásra.

Reusz György megkérdezi, hogy mikor lesz a kongresszus.

Elnök úr: szeptember 14-16. az eredeti terv.

Elnök úr lezárja a szavazást, miután mindenki szavazott.

Ismerteti a szavazás eredményét: Farsang Csaba professzor úr 100%-os igen szavazatot kapott a jubileumi kongresszus elnökeként.

Török Eszter emlékérem esetében Főtitkár úr több szavazatot kapott, mint Torzsa Péter, azonban **Elnök úr** javasolja, hogy a jubileumi kongresszus alkalmából két Török Eszter emlékérmeket adjanak ki, mindketten családorvosok, ami nagy elismerés lenne a családorvosi szakma részére, ezért **Elnök úr** javasolja mindkét jelölt felterjesztését a Török Eszter emlékéremre.

Nincs ellenvetés.

Marosvári Miklós emlékérem: Kiss Attila kapott- több szavazatot.

A tiszteletbeli tag szavazásnál Gianfranco Parati kapott több szavazatot (96%).

Elnök úr gratulál a díjazottaknak, a hivatalos értesítést meg fogják kapni.

Farsang Csaba megkérdezi, hogy a kongresszus főtitkárának- személyéről mikor születik döntés.

Elnök úr elmondja, hogy a főtitkárt mindig az elnök választja.

Farsang Csaba a kongresszus kinevezett elnökeként felkéri Elnök urat a 30. kongresszus főtitkárának.

Elnök úr elvállalja a felkérést.

3. Az ISH vizelet nátrium meghatározással kapcsolatos közleményének támogatása

Nemcsik János tájékoztat, hogy a Nemzetközi Hypertonia Társaság megkereste az MHT-t, miszerint támogatást kérnek egy közleményhez, amiről korábban Főtitkár úr már tájékoztatta a tagokat.

A 24 órás nátriumbevitellel kapcsolatos újabb mérési módszerek (egyszeri vagy rövid távon gyűjtött vizeletből következtetnek a vizelet nátrium tartalmára) hibáiról kiadott közlemény miatt kéri az ISH az MHT támogatását.

Rosivall László hozzáteszi, hogy megdöbbentő, hogy a XXI. században megjelenhetnek ilyen publikációk.

Vályi Péter elmondja, hogy Magyarországon az egyszeri gyűjtés is problémát jelent, a 24 órás többszöri vizeletminta gyűjtése nem megoldott a mindennapi gyakorlatban.

Elnök úr szavazásra bocsátja, hogy a Társaság támogatja-e a nyilatkozatot. Szavazás után megállapítja, hogy négy tartózkodás mellett a vezetőség támogatja a nyilatkozatot.

4. ESH kongresszus 2023-as részvételi támogatási pályázat kiírása

Nemcsik János tájékoztat arról, hogy a Társaság anyagi helyzete megengedi, hogy támogatást kapjanak azok, akiknek elfogadott absztraktjuk lesz. Korábban két pályázat került kiírásra, első körben 50.000,- Ft támogatást kapott az, akinek a tagdíja befizetésre kerül, illetve ha elfogadták az absztraktot, a kongresszusi részvétel 250.000,- Ft értékben került támogatásra. Az utóbbi két évben az ESH nem kért tagdíjat, ezért az új javaslat az, hogy egy pályázat legyen, az pályázhasson, akinek elfogadott absztraktja van és egy egyszeri 300.000,- Ft-os támogatás a javaslat.

Elnök úr hozzáteszi, hogy utófinanszírozásról lenne szó, a kongresszusi részvétel tényleges költségei kerülnének kifizetésre. A pályázat csak gyógyszergyári támogatás hiányában használható fel.

Elnök úr szavazásra bocsátja a pályázat kiírását. Szavazás után megállapítja, hogy tartózkodás és ellenszavazás nélkül elfogadásra kerül a kiírás.

5. MASTER vizsgálat

Elnök úr elmondja, hogy korábban körbeküldte a levelet, illetve a vizsgálatról kapcsolatos jegyzőkönyvet. Nemzetközi, multicentrikus vizsgálatról van szó, a vezetője Gianfranco Parati.

A vizsgálat címe: Maszkírozott, nem kontrollált hipertóniások menedzselése, rendelői vagy rendelőn kívüli vérnyomásmérés alapján. A tudományos kérdés, hogy mivel járnak jobban: ha a rendelői mérések alapján történik intervenció, vagy ambuláns vérnyomás monitorozás kapcsán. Főleg Dél-Amerikában végzik a centrumok a vizsgálatokat, lassan megy a betegek bevonása, ezért más országokra is kiterjesztenék a vizsgálatokat. Nem gyógyszer cég szponzorálja, hanem ez az ESH tudományos vizsgálata. Szponzoráció nincs, ez nehézséget okozhat. Ha Magyarországon legalább három centrummal el lehetne indulni, akkor érdemes lenne lefordítani az anyagokat magyarra. Szívesen venné Elnök úr,

ha lenne jelentkező a vizsgálatra. Összesen 5 beteget jó lenne bevonni a magyarországi vizsgálatokba.

Pécs, Szekszárd, Ádám Ágnes, Móczár Csaba és a Szent Imre kórház jelentkezett. A Dél-Budai Egészségügyi Szolgálat is szóba jöhet.

6. Logó használati kérés

Elnök úr elmondja, hogy a Sandoz egy awareness programot indítana betegedukációs jelleggel. A központi cégtől kaptak egy komolyabb összeget és az MHT támogatását kéri, két feltétel merült fel: minden anyagot ellenjegyez az MHT előzetesen, a másik feltétel a Társaság támogatása. A honlapnak van egy laikus honlap része, amit a Berlin Chemie támogatott két éve, a Sandoz a laikus honlapot támogatná. Az MHT kapna egy jelentősebb támogatást, honlap-, tartalomfejlesztésre a laikus honlap részen, ezért az elküldött anyagokat véleményezni kell: szóróanyagok, plakátok, illetve az MHT mint támogató szervezet logóját szeretnék használni.

Elnök úr szavazásra bocsátja a kérdést. Szavazás után megállapítja, hogy a vezetőség egyhangúlag elfogadta a Sandoz awareness programban való szakmai társként történő részvételt a megbeszélte feltételekkel: a szakmai anyagok ellenőrzése, illetve a laikus honlap támogatása – ebbe beletartozik a Hipertónia magazin is.

7. Jövő évi vezetőségi ülések tervezett időpontjai

Nemcsik János elmondja, hogy minden vezetőségi tagnak körbe fogja küldeni a dátumokat, illetve a honlapon is fent lesz:

2023. évi MHT vezetőségi ülés, közgyűlés időpontok:

- március 21. 13:00h- vezetőségi ülés, közgyűlés 14:30h-tól
- június 6. 13:00h- vezetőségi ülés
- szeptember 5. 13:00h- vezetőségi ülés
- szeptember 14-16- közgyűlés az éves kongresszus alatt
- november 14. 13:00h- vezetőségi ülés

Preferált az online tér, zoom, amit Elnök úr is támogat.

8. Egyebek

Farsang Csaba tájékoztat, hogy volt a Bekopogtató című társasági magazin, ami az EGIS vezetőségében bekövetkezett változások miatt nem kapott támogatást, így megszűnt.

Újabb, a vezetőségben bekövetkezett változások kapcsán újra indulhatna a magazin. Ha az EGIS támogatná a folytatást, akkor a vezetőség jóváhagyását is kéri.

Elnök úr szavazásra bocsátja a magazin támogatását, majd a szavazás után megállapítja, hogy a vezetőség támogatja.

Móczár Csaba elmondja, hogy novemberben megjelent a Medical Digest Prevenió c. újság,- köszöni a vezetőség tagjainak az aktivitást, és a jövőben is kéri a támogatást.

Ádám Ágnes tájékoztat egy kolléganőről, aki licenc vizsgát tenne, de elakadt.

Elnök úr elmondja, hogy Tislér András tudna segíteni, valamint tájékoztat, hogy az egyetemi képzőhelyek akkreditációjának elfogadása grémiumi hatáskör.

Légrády Péter elmondja, hogy hivatalosan nincsenek megjelölve hipertónia képzőhelyek.

Elnök úr tájékoztat, hogy a Magyar Mikrocirkulációs és Vaszkuláris Biológiai Társaság elnöke, Koller Ákos megkereste Elnök urat azzal, hogy az MHT-ba be szeretné olvasztani ezt a társaságot. A Társaság ezzel új tagokkal, új szakmai profillal erősödne, másrészt anyagi hozadéka is lenne. Jogi probléma áll fenn, mert a Társaság alapszabálya még a régi törvények szerint van, ezért hivatalosan nem működhet. Elnök úr megkérdezi, hogy az MHT adhat-e jogi segítséget a Mikrocirkulációs Társaságnak és utána egyesülhet-e a két Társaság.

Fontos, hogy ne legyen jogfolytonosság, ne érje az MHT-t jogi hátrány.

Farsang Csaba egyetért az összeolvadással.

Elnök úr szavazásra bocsátja a jogi segítség kérdését, majd a szavazás után megállapítja, hogy a Társaság tagjai egyhangúlag elfogadták a javaslatot.

Elnök úr javasolja, hogy egy legalább 50%-os tagdíjemelést hajtson végre a Társaság. Évek óta nem volt tagdíjemelés, 4.000,- Ft a jelenlegi tagdíj, javaslata 6.000,- Ft. Erről a Közgyűlésnek kell döntenie, de előtte a Társaságnak jóvá kell hagynia. A tagdíj 2024-től változna.

Elnök Úr megköszöni a részvételt, Főtitkár úrnak gratulál a rehabilitációhoz, Cseprekái Orsolyának a szakvizsgához.

Budapest, 2022. november 22.


Dr. Járjai Zoltán
levezető elnök


Karácsony-Sélley Veronika
jegyzőkönyvvezető

A jegyzőkönyvet hitelesítette:


Dr. Kolossváry Endre


Dr. Alföldi Sándor

